
INDICAÇÕES LIDAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/02/2018 
 
 

INDICAÇÃO Nº 01/2018 
 

INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de consertar a 
janela do bar do Estádio Municipal Hamud Cassim. 

 
JUSTIFICATIVA 
Senhor Prefeito esse conserto dará um melhor visual e também dará mais 
segurança aos produtos que são guardados no referido local. 
   
Sarutaiá, 05 de fevereiro de 2018. 

 
Jessé Aparecido Lisboa 

Vereador 
 
 

 

  



INDICAÇÃO Nº 02/2018 
 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de colocar um 
cadeado no portão do cemitério após as 17horas. 

 
JUSTIFICATIVA 

 
Senhor Prefeito foi procurado pelo coveiro pedindo providências devido às 
pessoas que entram no referido local fora de hora para fazerem bagunças 
tipo feitiçarias e algo parecido, deixando o cemitério todo sujo, então se faz 
necessário esse cadeado para evitar esses tipos de coisas.  

 
Sarutaiá, 05 de fevereiro de 2018. 

 
Flávio Sela da costa 

Vereador  
 
 

  



INDICAÇÃO Nº 03/2018 
 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a oportunidade de mandar 
para essa Casa de Leis um Projeto, pedindo autorização para o Executivo 
Municipal a firmar termo de Adesão ao Programa Internet para todos do 
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovação e Comunicação (MNTIC), o 
objetivo do Programa é levar internet Banda Larga a baixo custo para os 
municípios. 
 
JUSTIFICATIVA 

 
Senhor Prefeito a acessibilidade à banda larga trará vários benefícios para 
nosso município, vou citar um simples exemplo, na agricultura de precisão às 
áreas rurais, melhorando a eficiência da produção rural. Para participar do 
programa, os municípios devem habilitar e assinar um convênio com o 
governo federal. A partir disso, antenas serão instaladas gratuitamente nas 
regiões sem conectividade, de modo a distribuir banda larga em um raio de 
até 2 quilômetros. A banda larga do programa internet para todos vem do 
Satélite Geoestacionário de Defesa e Comunicações Estratégicas (SGDC), 
fruto de um investimento de R$ 3 milhões do governo federal e que foi 
lançado ao espaço em maio do ano passado. Depois de seu lançamento, o 
MCTIC assinou um conjunto de convênios para usar a capacidade do 
satélite. 

 
Sarutaiá, 05 de fevereiro de 2018. 

 
Flávio Sela da costa 

Vereador  
 

 

  



INDICAÇÃO Nº 04/2018 
 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de colocar 
uma lombada na Rua Santa Catarina em frente ao Estádio Municipal. 

 
JUSTIFICATIVA 

 
Senhor Prefeito foi procurado por moradores do referido local e por 
frequentadores do estádio pedindo essa benfeitoria.  
 
Sarutaiá, 06 de fevereiro de 2018. 

 
José Aparecido de Lima 

Vereador  
 
 

 

  



INDICAÇÃO Nº 05/2018 
 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de arrumar a 
Rua da Vila Antonio Aquaro. 

 
JUSTIFICATIVA 

 
Senhor Prefeito foi procurado por moradores do referido local, pedindo essa 
melhoria devido as erosões  provocada pelas chuvas. 
 
Sarutaiá, 06 de fevereiro de 2018. 

 
José Aparecido de Lima 

Vereador  
 
 

 
 
  



INDICAÇÃO  Nº 06/ 2018 
 

INDICO, NA FORMA REGIMENTAL, CIENTIFICANDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE 
SEJA OFICIADO AO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE EFETUAR RECAPEAMENTO DA RUA PEDRO 
ALCANTARA JUNIOR E OUTRAS. 
     
JUSTIFICATIVA 
 
MORADORES DAQUELA RUA SOLICITARAM A ESTE VEREADOR, QUE REVINDICA-
SE TAL BENFEITORIA. 
SABEMOS QUE É UM ESPAÇO PEQUENO, MAS DE GRANDE ACESSO. 
TAL SOLICITAÇÃO PODE SER ENCAMINHADA A CASA CIVIL, AO MINISTÉRIO DAS 
CIDADES, POR EMENDAS PARLAMENTARES OU ATÉ MESMO POR VERBA 
PRÓPRIA. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 08 DE FEVEREIRO DE 2.018. 

 
PAULO ROGÉRIO DE CASTRO 
            VEREADOR 

 

 
 

  



INDICAÇÃO Nº 07/ 2018 
     
INDICO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL,  REALIZE O 1º FEST PESQUE EM NOSSO MUNICÍPIO. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

SENHOR PREFEITO É SABIDO QUE NOSSO MUNICÍPO CONTA COM UMA ÁREA 
PRIVILEGIADA DE LAZER E A SUGERIDA FESTA ALÉM DE TRAZER DIVERTIMENTO 
A NOSSA POPULAÇÃO IRIA DIGULGAR O NOME DA NOSSA CIDADE, ASSOCIANDO 
A SOLTURA DE PEIXE QUE JÁ ACONTECEU VÁRIOS ANOS NO NOSSO MUNICÍPIO, 
COM TORNEIOS DE PESCA, CORRIDA DE BOIA, SKOW, ETC.   

SALA DAS SESSÕES, 06/02/2018 
 

 
PAULO ROGÉRIO DE CASTRO 

VEREADOR 
 
 

 
 

  



INDICAÇÃO  Nº 08/ 2018 
 
INDICO, NA FORMA REGIMENTAL, QUE O EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REATIVAR O BANCO DO POVO 

PAULISTA. 

 

JUSTIFICATIVA 
 
SENHOR PREFEITO COMERCIANTES E POPULARES SOLICITARAM-ME QUE 
APRESENTASSE TAL INDICAÇÃO.  
NOBRES PARES É DE CONHECIMENTO A INPORTÂNCIA DO BANCO DO POVO EM 
NOSSO MUNICÍPIO, O QUAL OFERECE LINHA DE CRÉDITO A 0,35% AO MÊS E O 
CRÉDITO PODE SER SOLICITADO POR PESSOAS FÍSICAS E PESSOAS JURÍDICAS, 
INCLUINDO PRODUTORES RURAIS, QUE DESENVOLVAM ATIVIDADE PRODUTIVA. 
POR DERRADEIRO SABEMOS QUE FOI VOSSA EXCELÊNCIA QUE INSTALOU O 
NOSSO ANTIGO BANCO EM NOSSO MUNICÍPIO, ESPERAMOS QUE ESTUDE COM 
CARINHO ESTA REVINDICAÇÃO, A QUAL IRÁ AJUDAR MUITO NOSSA POPULAÇÃO. 
 

SALA DAS SESSÕES, EM 06/02/2.018. 

 
PAULO ROGÉRIO DE CASTRO 

VEREADOR 
 

 

  



INDICAÇÃO Nº 09 / 2018 
 
INDICO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE O  EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL ESTUDE A  POSSIBILIDADE DE  ESTENDER AOS 

CONSELHEIROS TUTELARES DESTE MUNICÍPIO O CARTÃO ALIMENTAÇÃO 

CONCEDIDO AOS SERVIDORES MUNICIPIAIS.   

 
JUSTIFICATIVA 

 

TAL REVINDICAÇÃO FOI ALVO DE DISCUSSÃO NESTA CASA DE LEIS, NA ÚLTIMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, E OS VEREADORES SE MANIFESTARAM A FAVOR 
DESTA CONCESSÃO. 
 

SALA DAS SESSÕES, 06/02/2018. 
 

PAULO ROGÉRIO DE CASTRO 
VEREADOR 


